f"‘; 3142-Filterlifter strahlwasserfest ab Lager

hﬁwa 3142-Water resistant fiiter fan stock items

V 3142-Ventilateur a filtre protégé contre les jetsd'eau  sur stock
Stahiblech/Edelstahl Sheet stool/Giainiess steel  Tdle d'acierfAcier inoxydable

Schahschrank
: Cabingt
A3/1.70 Armuaine da
commandes
==
Flltermatts
Filter padt ® Patentiert ® Paterted ® Grovels
Matelas filtre
|| - ® Schutzart IP 55 nach & Profsclion olass & Dagré de protection
DM VDE D470 MNEMA 3R/12, IP 55 selon DIN
Abdeckhaube Europanarm EN B0529. Protaction agains! VDE 0470
L~ Brotactive Schirtz gegen Strahl- faling rain and anpping Standard suropéan
= b cover wazser von allen Saiten nencorrasive fgulds EN 80529, Profection
R Capol de contre los jels d'eau
profection venan de toutes
Laftermator directions
Fan maolor Luftaustritt
Mateur du ' Air outiel ® Maximale Luftisistung & Maximum air flow with ® Randement maximal
wentilataur Sortie d'air biei kieinster Bauwelse minimum fiter size due malgré ses petites

durch schriig einge-
setzie Flltarmatie

& Abdeckhauben aus

to slgnted filter pad
positoning

& Frolective cover alffar

dimensions grace au
miatelas filfre placs an
oblique

& Capat de protection

Stahlblech pulver- of powder cosled sheet livrable soit en tile
/-WF o R v beschichiet oder aus steel or extemally d'aciar revélue da
P | Edelstahl gebirstet brushed stainless steel  poudre, Soit en acier
| — | liegferbar inoxydable, brassé 4
N ¥ l'extérisur

@ Auch Dacheinbau

& Top mounting is alsa

# Le montage sur

% miéglich, possible. I'armpire est aussi
G Dia Schutzan varringert Howaver, the protaction possible, avec
sich dadurch allerdings wlass is thereby cepandant une
auf IP 52 reduced fo NEMA 2 réduction du degre da
Drer Luftausiritt kann Depending on the protection a IF 52.
dureh entsprachande maunting tvoe, the air Suivant le montage, (a
[ Montage nach vome, outlet can be adiusted sorie d'air peut dtre
saitlich ader hinten te the frant, sides or effeciuse vers l'avant,
[ | gerichtet warden, back, les cAlés ou l'arrarna.



Pt 3142-Filterlifter strahlwasserfest ab Lager
hawa 3142-Water resistant filter fan stock items
R 3142-Ventilateur a filtre protégé contre les jets d'eau  sur stock

® Kleing Ausiihrung
B=14B H=180
T =40 + 43 mm

® Small version
W=583" H=63"
P=1.457"+1.68"

® Patiie varsion
B =148 H= 180
T =40+ 43 mm

# Stahtblech/Edelstan & Sheet sfecl/Stainless # Tike d'acier’Acier
Stael inaxydable
Technische Daten Technical data Carachéristiques technigues
MNennspannung Neominal voltage Tenslon nominale
230V, S0/G0HZ 230V, 50'60Hz 230V, S0/60Hz
Leistungsaufnahme 1 50 Power consumption Puissance absorbéa
Luftieistung Laftermotor 15 W 15W
freiblasend 160 m'h Fan meolor unimpeded Aendement d'alr
mit Filtermathe air flow 160 m'h moteur du ventilateur &
P15/350: 50 mh with filter pad I'alr libre 180 mYh
FAS/500: 41 mifh P15/350: 50 mP/h avec matelas filtre
Gerfuschpegel 49 dB(A) P15500: 471 mh P15/350: 50 m¥%h
Lochbid Filterifter Temperaturbereich Noise leval 45 o8(A) P15/500: 41 m*h
Cut-out for fitter fan -10...+55°C Temperafura range Hiveau sonore 49 dB{A)
Découpe pour venitilateur & filtre Zulassungen (Motar) 10, 45570 Plage de température
B i1 WVDE, UL, CEA Approvals [motor) “10,.+35°C
= VPR i Motoranschiui VDE, UL, C8A Homologations (maleur)
i 45740 1 Flachstecker 2.8x 0.5 Motor connection YDE, UL, CSA
= F 4 Abdeckhaubi Plug connacior Branchement moteur
* r e Stanlblech 1mm grrtxons Connecteur plat 28 x0.5
= & gepulvert RAL 7032 Proteclive cover Capot da protection
= A oder Edeistahl gebirstet 18 ga sheat steel Tole d'acier 1mm
;- v pawder coated RAL 7032 Revétue do poudre RAL
g |1 o brushed stainless steel 7032 Ou acier inoxydable,
e o brosgé
PN | /
| I. . | o

Lochbild Eintrittsfiter
Ci-out inlat Niltar
Découpe pour filtre d'entrée

/5. 85 Lisferumfang
- I;_: :,frrf: - Filterl{fter kpl, mit Abdeckhaube, Littermotor, Berdhrungsschulzgitter, Fitermatte P15/
- L - 500, Dichgummi und Botestigungsschrauben.
FTE o Eintrittsfilter dio, jedoch ohne Motor und Schutzgitier
2 Dalivery Ineludes
= Filtar fan complata with proteciive covar, fan motor, protection g, fiter pad
r P15500, rubber gasksts and mounting hardwars,
g Detivery of intet filter includes the same but without molor and oratection gill
Bt Conditionnemant
& 45808 % | Wentilateur & filtre complet avec capot de protection, moteur du ventialaur, grike de
ST I o] protection, matelas filire P15/500, joint d'étanchéité i vis de fixation
Conditionnement identique pour le filtre dentrée, mais sans moteur ni grille de
protection
Bazeichnung Ausifibrung Gawicht [kg] Bestell-Nr.
Sonderspannungen aul Anfrage Description Version Waighit [ibs]  Order No.
lieferbar Désignation Foids [kg] Réldrence
Ersatzfiltermatien Grobe 2 und Filterifter Btahiblech 1,10/2.4 3142-0148-02-20
Anschlufkabel Seite 5.28 Filter fan Sheeal stesiTole dacier |
Varsions with specls) voliages are Ventilateur & filtre [Rsl EdeisianlStainiess steel 11024 3142-0148-02.25
available upon requesi ;
Replacement filter pads size 2 and ACIer Joicgiutin
Tensions spéciales sur demande Intat filter Shest steslTdle d aciar [
Matelas filtre de rechange taille 2 et 0.52/1.2 3142-0148-00-05

Filtra o' entrée @ Edalstanl/Stainless stesl

céble de branchement, voir page §.28 Acler inoxydable




Lochbild Filtarhittar! Cul-out e fan
Decoupe ventilateur & fillre 160 m*'h
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!
|
2 ST el
i.'r L] .
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L e

Lochbild Filtariiftes/ Cut-out fitler fan
Découpe ventilatewr 3 filre 330 mYh

Lochhbild Eintrittefilter Cut-oul inlet flter
Découpe filire d'entrée

2RO Sl M

ki 14 5/n 09" [

152 AR

-

Sonderspannungen auf Anlrage
ligferbar

Ersatzfiltermatten Grdfe 3 und
Anschlufkabel Seile 6. 28

Versions with special voltages are
available upon request
Replacement filter pads size 3 and
power cord, see page 628
Tensions spéciales sur demande
Matelas filtre de rechange taille 3 et
ciible de branchement, voir page 6.28

3142-Filterlifter strahlwasserfest ab Lager
3142-Water resistant filter fan stock items
3142-Ventilateur a filtre protégé contre les jets d'eau sur stock

® Grofle Ausiihrung
Be=2TE H=202
T=50+43 mm

& Mit 2 varschiedenan
Likermoloren eferbar

& Stahiblech/Edeistahl

Tachnische Daten
Nennspannung

230V, s0ve0Hz
Leistungsautnahme
1520 W

Lufiteisiung Liiftermotor
freiblasend 160/330 m¥h
mit Filtermatte

P151350: 90,155 mh
P15500: TE142 m'h
Gerauschpegel

49755 dB{A)
Temperaturberaich

A0, +55°C

Zulassungen Liftermotor
VODE, UL, CSA
Motoranschiul
Flachstacker 2.8 % 0.5
Abdeckhaube
Stahiblech 1mm
gepulvert RAL 7032
ooer Edalsiahl gebirstet

Lieterumfang

® Sranda version
B=2T6 H= 282
TlEﬂ-t—‘aﬂ mEm

& Livrable avec 2 moteurs

& [ arge varsion
W= 1087 H=11.50"
D= 1.87"+ 1,687

& Avalable with 2

differant fan molors de ventilateur différents
& Sheef steel/Siainiess & Thle d'acen Acier
steal inoxydable
Technical data
Nominal voltage Tenslan nominale
Z30V. S0E0Hz 230V, 5LE0Hz
FPower consumption Puissance absorbée
1509 W 1520W
Fan motor unimpeded Rendement d'air
air flow 1600330 mith moteur du ventilateur &
with filter pad Iair libre 160,330 mYh

P15/350: 80/155 mh
P15/500: 75142 MM
Noise level 49/55 dB{A)

avec matelas filtre
P15/350. 930/155 m*h
P15/500: 75/142 mi/h

Temparature range Hiveau sonore 43 dB{A}

10 +85°C Plage de température

Approvals motor -10...+85°C

VDE. UL CSA Homologations moteur

Motor connection VLE, UL, CSA

Plug connactor Branchement moleur

arrtx oo Connacteur ptat 28x05

Protective cover Capol de protection

18 ga sheet steal Téte d'acier 1mm

powder caatad RAL 7032 Revdtue de poudre RAL

or brushed slainiess stael 7032 pu acier inoxydable,
brossa

Filterliifter kpl. mi{ Abdeckhaube, Liftermotor, Berlhrungsschutzgitter, Filtermatte P15/
500, Dichigummi und Befestigungsschrauben.
Eintrittsfilter dto. jedoch ohne Motor wnd Schutzgitter

Delivery includes

Fiiter fan complate with protective covier, fan moior, pratection grll, filter pad
P15:500, ribbar gaskets armd mounling hardware.
Dedivery of inlet fitter includas the sama but without mofor and protection gril

Conditionnement

Ventilatewr & fiire complet avec capat de protection, mateur du ventilateur, grille de
protection, matslas filtre P15500, joint d'étancheité &t vis de fixation
Conditionnement identique pour le filire d'entréa, mais sans mateur ni grille de

prafection
Bazaichnurg Ausflihrung Luftleistung Gewichi [kg] Bestell-Nr.
Description Version Alr suppiy Waight [ibs] Order No.
Désignation Rendermant d'air  Poids [kg) Rdétérance
Filteriatter Stahlblech 1E0 mAh 2.2/4.8 3142-0276-02-20
Filter fan Shee! steal 330 mith 2.8/5.F 3142-1875-02-20
Ventilateur & fillre  Tale d'acier
| Edalstahl 180 mh 2.2/14.9 342-0276-02-25
| Stainiess sfeel 330 mih 2857 3142-1278-02-25
Acier inoydable
Eintrittsfilier Stahlblach 1.5/3.3 3142-0276-00-00
Inlat filter Shesf steal
Filtre d'entrée Tole dacier
1,233 3142-0278-00-05

Edelstanl
Stainless stael
Acier inoxydable




